

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета

12+ Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 15 января 2019 г.
№ 5 (17884)
в розницу
цена договорная

УЧРЕДИТЕЛЬ (СОУЧРЕДИТЕЛИ):
департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области, администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

ДЕЛАЙТЕ НОВОСТИ С НАМИ!
Есть информация? Опубликуем.
Звоните. Тел. 2-38-96.

ЮБИЛЕЙ
ишимского
комсомола



ПРАЗДНИК
для любителей
искусства



Символическое перерезание ленточки – для счастливой жизни в новом доме. // Фото Василия БАРАНОВА.

Радость новосёлов

Ещё 21 ишимская семья отпраздновала новоселье под бой курантов.

В преддверии Нового года глава города Фёдор Шишкин вручил ключи переселенцам из ветхого и аварийного жилья. Все они стали соседями в новостройке по бульвару Белоусова, 39.

– В 2018 году удалось достичь больших успехов по реализации жилищного строительства в Ишиме – в общей сложности введено в эксплуатацию 24 тысячи квадратных метров вместо планируемых 18 тысяч. В рамках реализации муниципальной программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья жилищные условия улучшили 335 человек, будет снесено около 30 старых домов, – сообщил Фёдор Шишкин.

После торжественной церемонии жители новостройки, делясь радостными эмоциями, отправились осматривать долгожданное жильё. Счастливая обладательница ключей от квартиры Зоя Зиновьевна Тихомирова признаётся: не раз приезжала посмотреть, как движется строительство дома – уже тогда ей всё нравилось на объекте. Вместе с соседями по дому на ул. Пролетарской, 12 с нетерпением ждала переезда.

– Комфортная квартира, всё сделано по современным стандартам, везде чистовая отделка – ничего не надо делать, въезжай и живи. А лоджия какая – целых шесть квадратов, – лучится радостью женщина. – Наш ветхий дом очень быстро, в течение года признали аварийным. Это благодаря нашему губернатору, главе Ишима и администрации города так успешно выполняется программа по переселению граждан из непригодных для проживания домов – в других регионах даже программа 2012 года ещё не реализована до конца.

В 2019 году заселение дома № 39 по бульвару Белоусова продолжится – ключи от квартир получат 86 детей-сирот.

Марина СЕРГЕЕВА.

Перо Жар-птицы ведёт Ишим на рекорд России

13 января на катке стадиона «Центральный» по мотивам сказки Петра Ершова «Конёк-Горбунок» создан уникальный арт-объект с эффектом «под стеклом».

Событие – первое в череде празднований, посвящённых 185-летию главного произведения Петра Ершова.

Инициатива принадлежит Ишимскому музейному комплексу им. П.П. Ершова. Её активно поддержали администрация города Ишима и Ишимского района, местное отделение партии «Единая Россия», коллективы художественной школы, Ишимской детской школы искусств, центра дополнительного образования детей, централизованной библиотечной системы, объединения «Ишимский городской культурный центр» и другие структуры. Старт общегородскому мероприятию дали солисты образовательного художественного коллектива «Робинзон» (руководитель Сергей Глухих) песней об Ишиме, визитной карточкой всех мероприятий, связанных с именем Ершова.

По мнению председателя Ишимской городской думы Алексея Ипатенко, вопло-

щена ещё одна хорошая идея коллективного и семейного творчества, показавшая гордость за земляка-поэта, любовь к знаменитой сказке, пожелание дальнейшего благоденствия Ишиму. Директор департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Надежда Сабеева поблагодарила жителей города, службы, спонсоров. Заместитель главы Ишимского района Людмила Боровикова отметила: начин год в честь сказки Ершова выбран продуктивный, сегодня на стадионе – и дети из с. Ершово, родины поэта.

Художники Юрий Изотенко, Рудольф Симанов и Максим Постивой заранее нарисовали на льду контур пера Жар-птицы. Пиар-менеджер Ишимского музейного комплекса им. П.П. Ершова Юлия Шестакова

признаётся: не случайно предложили для рисования элемент популярного символа славянского этноса, наделённого смысловым значением тепла, жизни, обрётённого счастья.

Наталья Селянинова, соведя в этот день три роли – директора центра хореографического искусства, члена родительской общности школы № 8 и, главное, – мамы сына Никиты, вместе с ним пришла на стадион. Образ Жар-птицы для неё – мечта, исполненная совместными усилиями, – во славу города, области, каждой семьи.

Учитель начальных классов школы № 8 Татьяна Клишева привела на такой творческий урок более 15 семей своего 4«а» класса. Для них выход на культурные мероприятия традиционен, родители показывают детям,

как много в жизни полезных и здоровых увлечений.

Семья Кошиных часто проводит на катке стадиона выходные. Ольге Ивановне и её дочкам Аделине и Мирославе, учащимся школы № 12, понравилось разукрашивать перо. «Конёк-Горбунок» – одна из любимых книг в домашней библиотеке: один экземпляр в детстве подарили Ольге её родители, второй девочки получили за участие в городском конкурсе.

Вместе с детьми, Полиной и Михаилом, разрисовывает перо и Надежда Лам. Её радует: горожане восприняли мероприятие, как праздник, катались на снегоходе и с горки, участвовали в конкурсах, угостились горячей кашей.

В планах к юбилею «Конька-Горбунка» – региональные конкурсы детского творчества «Сказка в ладошках» и «Сказочная карусель», Международная литературная премия за произведения для детей и юношества, фестиваль «Безруковский форпост» в с. Ершово и другое.

Людмила МАРИКОВА.

КСТАТИ

- В создании картины «под стеклом» участвовало около 500 жителей разных возрастов.
- Живописное произведение на катке в итоге получилось в 90 метров. Данные будут направлены в Российскую книгу рекордов.
- На картину ушло по 90 литров жёлтой и красной красок.



Инсталляция на льду получилась красивой, и горожане с ещё большей радостью будут приходить на стадион. // Фото Юлии ШЕСТАКОВОЙ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

15 января		−4 −17	756 мм рт. ст.	4 м СЗ
16 января		−12 −17	760 мм рт. ст.	4 м ЮЗ
17 января		−8 −14	761 мм рт. ст.	6 м Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



Энергетики ПАО «СУЭНКО» строят электрические сети в районе Плодопитомника – это первый этап освоения территории, где получат участки многодетные семьи Ишима.

Своя земля для большой семьи

В районе Плодопитомника ведутся работы по инженерной подготовке.

Большая территория разделена на два участка, на первом планируется предоставить землю для многодетных семей Ишимского района, на втором получат наделы под строительство семьи г. Ишима, имеющие трёх и более детей.

Сейчас на участке № 2 работают энергетики. В соответствии с инвестиционной программой ПАО «СУЭНКО» ведутся работы по строительству электрических сетей: построены линия по ул. Васильковой ВЛ-10кВ и две трансформаторные подстанции на пересечении улиц Привольной–Таёжной и Васильковой–Тенистой.

– В рамках освоения участка № 2 п. Плодопитомник планируется предоставить 440 земельных участков ишимским семьям, имеющим трёх и более детей, – каждый надел не менее 5 соток. В настоящее время Ишимским муниципальным районом поставлено на кадастровый учёт 230 участков, – сообщил заместитель главы города по имуществу Олег Афонасьев.

Следующим шагом станут дорожные работы, чтобы обеспечить проезд для будущих владельцев земельных участков. На первом этапе предусмотрена прокладка двух дорог: по ул. Мира – в грунте, и по ул. Еловой – в щебне.

По словам Олега Афонасьева, есть перспективы по газификации территории – в 2021 году «Газпром» в рамках реализации своей инвестиционной программы собирается проводить ветку газопровода высокого давления через Плодопитомник.

Уже во второй половине 2019 года администрация города собирается начать предоставление земельных участков на данной территории многодетным семьям, принятым на учёт в городе Ишиме. В настоящее время в них нуждаются 472 семьи.

Добавим, что из 74 семей, обеспеченных своей землёй, две уже построили жильё, ещё семь – в процессе строительства.

Марина СЕРГЕЕВА.

● АКЦИЯ

Медицинский ликбез

Врачи скорой помощи обучили водителей на федеральных трассах первой доврачебной помощи.

На 278 километре федеральной автодороги Тюмень–Омск в Ишимском районе врачи скорой помощи областной больницы № 4 г. Ишима и сотрудники ГИБДД провели мастер-класс по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим в дорожных авариях людям.

Медики продемонстрировали, как накладывать шины на различные переломы, оказывать медицинскую помощь при обморожениях, разъяснили основные правила наложения жгута. Проводя ликбез, фельдшеры акцентировали, что неправильно оказанная первая помощь может не только не помочь, но и навредить.

Автоинспекторы призвали водителей, следующих на дальние расстояния, чаще отдыхать, помнить об аварийно опасных участках, быть предельно внимательными, соблюдать скоростной режим, дистанцию и не выезжать на полосу встречного движения.

Елена ТАГИЛЬЦЕВА,
старший инспектор (по пропаганде БДД)
ОГИБДД МО МВД России «Ишимский».

Юбилей за юбилеем

Газета «Ишимская правда» продолжает цикл статей, посвящённых истории Ишимского комсомола.

Люди старшего поколения хорошо помнят свою юность – годы подъёма страны после военного лихолетья, освоение целинных земель. И где труднее и необходимее – ведущим был комсомол.

ВЛКСМ ушёл в историю, но память о нём, как свет далёкой и яркой звезды, ещё долго будет согревать души тем, кто всегда жил по принципу «раньше думай о Родине, а потом о себе».

В рамках празднования 100-летия ВЛКСМ в 2017–2018 годах в общеобразовательных учреждениях города прошли встречи разных поколений – ветеранов с учащимися. Ребятам рассказали о месте комсомола в жизни молодёжи советского времени, горячих буднях комсомольских строек. В школах были организованы классные часы, лектории по теме «Комсомол – это звучит гордо».

Традиции комсомола получили своё развитие в современном молодёжном движении. На базе общеобразовательных учреждений города функционирует «Российское движение школьников». Ребята с интересом и увлечением участвовали в мероприятиях, посвящённых 100-летию комсомола. Так, в МАОУ СОШ № 7 комсомольцем 1980-х годов О.В. Роговой проведена экскурсия «Комсомольская путёвка», в МАОУ СОШ № 8 председателем ТОСа «Северный» Г.П. Аврамковой – беседа «Что такое комсомол». В этом же ученическом коллективе состоялся просмотр и обсуждение фильма «Комсомольцы-добровольцы», классный час «Пионерское и комсомольское прошлое моей семьи», музыкальный ринг «Не расстанусь с комсомолом, буду вечно молодым». В МАОУ СОШ № 12 выбрали для юбилейных торжеств разные формы, объединив их темой «Комсомол в моей судьбе»: единый классный час, выставку-информацию в библиотеке, радиопередачи,



Экспозиция исторических документов из фондов Ишимского архива и выставка-воспоминание изданий о комсомоле из фондов центральной библиотеки вызвали хороший резонанс участников торжественной встречи в ГДК 29 октября 2018 года.

презентацию на информационном экране первого этажа (организатор В.И. Черногор). В МАОУ СОШ № 31 использованы материалы школьного музея, личных архивов сотрудников ГК ВЛКСМ Т.И. Барнёвой и В.М. Казариновой. Ветеран педагогического труда М.П. Волкова провела для учащихся МАОУ ИГОЛ им. Е.Г. Лукьянец экскурсии в школьном музее «История комсомола». В МАОУ СОШ № 2 также прошли экскурсии в школьном музее «Молодёжные организации в СССР» и радиопередача. Круглый стол, исторический час с участием члена ветеранской организации Н.А. Генкуленко, педагога-организатора школы С.Э. Стрельцовой и заместителей директора С.В. Стариковой и Т.В. Коноваленко, других бывших комсомольцев, радиопередачи заинтересовали учащихся МАОУ СОШ № 5.

Ишимским музейным комплексом им. П.П. Ершова подготовлена экспозиция «Юность моя – комсомол!». Архивные фотоматериалы, вырезки из газет наглядно показывают деятельность комсомола. Работники музея организовали передвижную выставку с богатейшим материалом в школьных музеях.

Библиотеки подготовили выставки книг по истории создания комсомольского движения, провели для читателей их презентации и обзоры, беседы о ВЛКСМ. Учащиеся общеобразовательных школ, работники учреждений культуры, современного молодёжного движения приняли активное участие в торжественном открытии памятного знака Ишимскому комсомолу. Торжественная встреча к 100-летию комсомольского движения состоялась в ГДК. На нём присутствовали представители городского совета ветеранов, общественного совета – жители, чья жизнь была связана с комсомолом. Их приветствовали волонтеры молодёжного «Центра развития». В фойе была представлена экспозиция, подготовленная музейным комплексом им. П.П. Ершова и центральной библиотекой.

Ведётся разработка экскурсионного маршрута по историческим местам города, связанным с деятельностью ишимского комсомола. В год 100-летия со дня образования Ишимского комсомола разработан обширный план мероприятий, который будет реализовываться до ноября 2019-го включительно.

Людмила МАРИКОВА.



Мальчишки и девчонки из организации «Российское движение школьников» не только передавали на мероприятиях созидательную энергию комсомола, но восприняли её как руководство к действию.



16 ЯНВАРЯ – День ледовара, всех заливищиков льда – и профессиональных, работающих на больших ледовых аренах, и любителей, заливающих катки во дворах для детворы.

16 ЯНВАРЯ – по народному календарю Гордеев день. Согласно народным приметам, погода в этот день показывала, каким будет март. Кроме того, большие белые облака в небе предвещали выюгу.

● ВЫСТАВКА

«По-дружески о самом дорогом»

Всеобъемлющее и одновременно очень личностное название носит имиджевая для города выставка «Палитра Ишима – 2018». В течение многих лет это всегда праздник для любителей искусства.

По стопам мастеров

Победители экспозиции «Малая палитра», которая в третий раз организована в рамках проекта, первыми в присутствии своих педагогов, мэтров живописи получили заслуженные аплодисменты и награды.

В младшей возрастной категории жюри присудило соответственно дипломы первой–третьей степеней: Веронике Кряжевой (изостудия «Пионер», г. Тюмень, преподаватель Евгения Петрова), Дарье Калугиной (ДШИ г. Ишима, преподаватель Светлана Баженова), Алисе Лазаревой (ДХШ г. Ишима, преподаватель Лука Емельянов).

Лучшие в средней возрастной категории: Анастасия Касаткина (ДШИ г. Ишима, преподаватель Светлана Баженова), Карина Микаелян (ДХШ г. Ишима, преподаватель Наталья Ромахина) и Анна Дацкевич (центр дополнительного образования г. Ишима, преподаватель Александра Первышина).

Победители в старшей возрастной категории (1–3 места): Анастасия Лобко (ДХШ г. Ишима, преподаватель Наталья Ромахина), Кристина Няшина (ДХШ г. Ишима, преподаватель Татьяна Шарапова), Станислав Шнайдер (ДХШ г. Ишима, преподаватель Наталья Ромахина).

Заместитель директора департамента по социальным вопросам Светлана Попкова, курирующая отрасль культуры, вручила дипломы победителям ещё в пятнадцати номинациях. Строгое жюри нашло профессиональные критерии, чтобы выделить: за самую атмосферную работу – Ирину Эрбис, богатство колористического решения – Елизавету Гальшеву, трогательную работу – Анну Шакуто, смелость цветового решения – Юлию Белову, лучшую декоративную композицию – Ксению Коваленко, яркий сюжет – Джейрана Набиева (г. Тюмень), лучшую композицию – Ирину Ионникову, необычный замысел – Полину Дюгаеву, оригинальность декоративного решения – Арину Звереву, живописное воплощение – Динару Сарсенбекову, лучшую

иллюстрацию – Алёну Самсонову, разнообразие жанров и техник – Ульяну Тушнолобову, изящество графики – Викторию Зимину. Спецприз ИМК им. П.П. Ершова за живописную работу «Уходящая натура» получил Дмитрий Тищенко.

Отмечены учащиеся детской художественной школы г. Ишима (директор Виталий Емельянов), детской школы искусств г. Ишима (директор Яна Габышева), Тюменской детской художественной студии Дворца творчества и спорта «Пионер» (руководитель Евгения Петрова), центра дополнительного образования г. Ишима (директор Татьяна Амбарцумова), детской православной гимназии им. Василия Мангазейского и изостудии Нади Рушевой (преподаватель Наталья Нестерова), детского центра хореографического искусства (преподаватель Татьяна Кайгородова).

По мнению заведующей арт-галереей, искусствоведа Юлии Лузиной, такое обилие дипломов – знак качества «Малой палитры» и будущий потенциал для единого проекта «Палитра Ишима».



Победитель выставки художник Вадим Веселов. // Фото Василия БАРАНОВА.

За верность призванию

Директор департамента по социальным вопросам Надежда Сабаяева считает «Палитру Ишима» главным событием художественной жизни города.

Впервые именно в залах арт-галереи устроена экспозиция опытных художников и учащихся учреждений дополнительного образования, и в каждой картине – авторские откровения, поиск истинных ценностей.

Надежда Ивановна вручила награды всем мастерам живописи за участие в выставке и победителям в номинациях: «Декоративная композиция» – Елене Лободиной,

СПРАВКА Вадим Веселов родом из г. Асбеста. Жил в Волжском, учился в народной изостудии под руководством педагога Подчайнова. Участник городских, областных выставок, зональной «Урал-2013». Персональные состоялись в Волжской городской галерее, в Академии госслужбы Волгограда, Голышманово, Исетске, в 2015 и 2018 годах – в Ишимском музейном комплексе.

С 2013 года живёт в д. Быстрая Голышмановского района. Член районного объединения «Дом художников» и изостудии под руководством Евгения Корнильцева-Быстринского. Пейзажи, портреты, жанровые композиции решены в своеобразной авторской стилистике: сближение тонов, отсутствие контрастов, приёмы в традициях пуантилизма. «Картины – мой диалог со зрителем», – говорит художник.

«Жанровая работа» – Сергеем Щелкунову, «За свежий взгляд» – дебютанту проекта Марии Чекмарёвой, «За графический портрет» – Виталию Емельянову, «За верность теме пейзажа» – Александру Игнатченко, «За мастерство исполнения» – Ирине Новиковой, «За неординарный подход к теме» – Виктории Изотенко, «За яркое воплощение» – Ирине Первышиной, «Философия в творчестве» – Ларисе Потаповой.

Председатель жюри конкурса, журналист, директор музея Тюменского драмтеатра Надежда Васькова назвала имена победителей «Палитры Ишима – 2018»: первое место – живописец Вадим Веселов (д. Быстрая), второе – мастер этюда Георгий Соломатин (Москва–Голышманово), третье – художник-график, иллюстратор Лариса Емельянова (г. Ишим), «Открытие года» – Яков Корнильцев (г. Екатеринбург – д. Быстрая).

Страницу подготовила Людмила МАРИКОВА.



В рамках «Палитры Ишима» в арт-галерее размещено более 140 работ, 52 мастера-художника посчитали престижным участие в ней. В 2016 году их было 37, в 2017-м – 44. В «Малой палитре» экспонируется 120 работ. // Фото Василия БАРАНОВА.

МНЕНИЕ

Алексей Ипатенко, председатель Ишимской городской думы:

– Отраднo, что в орбиту «Палитры» включается всё больше участников из тюменского региона и дальних городов, где успешно работают не прерывающиеся связи с малой родиной выходцы из Ишима. Желаю серьёзному в духовном плане проекту дальнейшего развития, мастерам – вдохновения, зрителям – радости открытий прекрасного, всем вместе – упоения настоящим искусством!

Елена Шилова, кандидат филологических наук:

– «Палитра Ишима», как всегда, богата: картины в разных стилях, разных тональностях. Александра Игнатченко, Бориса Смолина, Николая Шутова узнаю по художественному почерку. Из качественного обилия пейзажей выделила работы Юрия Зайцева. Его «Дорогу к заливу» соотнесла с манерой письма Брюллова. Понравилась портреты Виталия Емельянова. Нестандартна мифология живописи Вадима Веселова. Тронула до глубины души философия картины Виктории Изотенко «Старый дом». Мимо пейзажа можно и пройти, а эта заставит остановиться и всматриваться. Искусство и должно вызывать в нас соперничество.

17 ЯНВАРЯ – День детских изобретений. Знаете ли вы, что объединяет водные лыжи, меховые наушники, фруктовое мороженое на палочке и шрифт Брайля? Эти очевидные сегодня предметы были изобретены детьми. В этот же перечень входят и перчатки без пальцев, и бумажный пакет с квадратным дном, и калькулятор – всё это, а также многое другое, принесли в нашу жизнь гениальные умы юных изобретателей.



Турнир «Снежинка»

Традиционные предновогодние соревнования по спортивной гимнастике прошли 23 декабря в школе № 31.

Спортивный зал 31-й школы, в котором постоянно занимаются воспитанницы тренера по спортивной гимнастике Лидии Николаевны Быковой, в этот раз вместил всех ишимских поклонников этого красивого и зрелищного вида спорта. С приветственным словом к гостям обратился председатель городского совета ветеранов Николай Дмитриевич Долгушин, ветеран спорта Маргарита Васильевна Бердинских, заместитель директора департамента по социальным вопросам Андрей Евгеньевич Криушин, директор школы № 31 Владимир Дмитриевич Олькин.

С большим теплом и овациями встречали зрители каждую участницу соревнований. Юные спортсмены старались показать всё лучшее, чему научились за прошедший год, порадовать зрителей



Победителям – дипломы и медали, новогодние подарки – всем спортсменам. // Фото Геннадия БЕЗМАТЕРНЫХ.

яркими выступлениями. Зрелищными получились коллективные номера, когда на гимнастический ковёр вышли одновременно девочки от 4 до 12 лет в красивых купальниках и каждая показала свой гимнастический элемент или этюд. Турнир «Снежинка» стал настоящим праздником красоты, грации, изящества и, конечно же, спорта. Победители в каждой

возрастной категории получили грамоты и медали.

Поздравить участников и болельщиков соревнований с наступающим Новым годом пришли Дед Мороз и Снегурочка. Вместе со зрителями они с удовольствием посмотрели выступления, а по окончании раздали юным спортсменкам подарки.

Галина МАСТЕРСКИХ.

Упор на профилактику

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Ишима в период зимних новогодних каникул на базе образовательных организаций, учреждений системы профилактики был проведён комплекс мероприятий по предотвращению правонарушений, преступлений и безнадзорности детей и подростков, объединённых темами: «Институт прав и обязанностей несовершеннолетних», «Лицом к лицу с правосудием», «О безопасном поведении», «Человек в окружающем мире».

Особое внимание в этом году уделено безопасному поведению подростков. Программа мероприятий была заранее составлена, согласована, в основу положены анализ проделанной работы за 2018 год, анкетирование детей и их родителей.

В профилактической работе с несовершеннолетними активное участие приняли инспектора ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Ишимский», члены КДН, школы, Ишимский многопрофильный техникум, специалисты центров «Забота», «Согласие», «Центра развития», централизованной библиотечной системы, представители Ишимского казачества, культуры.

«Безопасное детство»

В рамках реализации межведомственной комплексной профилактической операции «Безопасное детство» по инициативе КДН и защите их прав при администрации города Ишима проходят межведомственные рейдовые мероприятия по общественным местам, общежитиям, заброшенным домам, гаражным кооперативам.

В них принимают участие представители субъектов системы профилактики: ОДН ОУУП и ПДН МО МВД России «Ишимский», школ, центра «Забота», «Центра развития», члены КДН, представители учреждений сферы культуры и спорта.

В последнем рейдовом мероприятии было выявлено двое несовершеннолетних, обучающихся в образовательных учреждениях города, оказавшихся в ночное время без сопровождения родителей. С подростками проведена беседа, в ходе которой молодые люди признались, что отпросились ночевать у родителей к бабушкам, а законные представители не проконтролировали место нахождения своих детей. Несовершеннолетние были доставлены к родителям. Мамам и папам рекомендовано осуществлять надлежащий контроль за времяпровождением детей, несовершеннолетним в свою очередь разъяснены нормы безопасного поведения, вручены памятки об административном и уголовном законодательстве.

Лилия ПРОКОПЬЕВА,

начальник отдела по обеспечению деятельности КДН и защите их прав при администрации города Ишима.

● ГИБДД СООБЩАЕТ

13 января на пересечении автодорог «обход г. Ишима» и «Ишим-Бердюжье» в Ишимском районе в ДТП погибла молодая женщина, пострадало четыре человека, в том числе двое детей.

По предварительным данным, 25-летний водитель автомашины «Хундай», двигаясь по второстепенной дороге, выехал на перекрёсток, не предоставив преимущества в движении автомашине «МАН» с полуприцепом под управлением 54-летнего водителя, двигающегося по главной дороге. Произошло столкновение, в результате которого 29-летняя пассажирка автомашины «Хундай» погибла на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи, водитель «Хундая» и его 23-летняя жена, а также двое восьмимесячных мальчиков, с травмами были доставлены в больницу. Один пострадавший малыш – сын супружеской пары из «Хундая», второй – погибшей пассажирки.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТО в любом состоянии. Тел. 8-982-132-72-84.

ЗАКУПАЮ МЯСО. ДОРОГО. ЗАБОЙ.
Тел.: 8-908-830-75-51, 8-919-596-63-13. Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Кадастровым инженером Лазаревой Екатериной Сергеевной (реестр. № 21434, тел.: 8-945-512-64-40, e-mail: oooishimkadastr@yandex.ru) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка 72:10:1807001:80, адрес: Тюменская область, Ишимский район, СО «Дорожник», участок № 9. Заказчик – Михайлова Анастасия Викторовна (адрес: г. Ишим, ул. Порфирьева, д. 14, кв. 85).

Собрание по согласованию границ состоится **15.02.2019 в 13.00** по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107). Ознакомиться с проектом межевого плана, внести обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования границ на местности можно с 15.01.2019 по 15.02.2019 по адресу: г. Ишим, ул. Чкалова, 22 (каб. 107).

Смежные участки: СО «Дорожник», участок № 10 (72:10:1807001:123), СО «Дорожник», участок № 8 (72:10:1807001:17). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 Федерального закона № 221-ФЗ от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности»).

Агрохолдинг «Юбилейный» ПРИГЛАШАЕТ выпускников 11 классов **НА ЦЕЛЕВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ** в ФГБОУ ВО «Государственный аграрный университет Северного Зауралья» **ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:**

- агроном;
- ветеринарный врач;
- технолог мясопереработки.

ОБРАЩАТЬСЯ: 8 (34551) 3-01-82.

19 и 20 ЯНВАРЯ с 10 до 19 часов
ГДК (ул. К. Маркса, 36)
Ликвидация товара из кожи и меха!
Большая меховая распродажа!
Скидки до 70 %

БОЛЬШОЙ ВЫБОР ШУБ из меха норки, мутона, бобра, енота, каракуля **ПО ЦЕНАМ ФАБРИКИ.**

- Дублёнки из кожи и замши до 72 размера
- Мужские зимние куртки
- Дамские шапки

КРЕДИТ. ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ. СКИДКИ НА ВСЁ!

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ КРЕЩЕНСКИХ КУПАНИЯХ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:	РЕКОМЕНДУЕТСЯ:
купаться без представителей служб спасения и мед. работников	перед погружением измерить артериальное давление
купаться группой более 3 человек	за 2-3 часа до купания поесть
купаться в нетрезвом состоянии	перед погружением разогреть тело, сделать разминку
нырять с головой	находиться в проруби не дольше 1 мин. во избежание общего переохлаждения
ВНИМАНИЕ! Ледяные водные процедуры противопоказаны людям с хроническими заболеваниями сердечно-сосудистой, эндокринной, мочеполовой и нервной систем, органов дыхания, желудочно-кишечного тракта, страдающим инфекционными и кожно-венерическими заболеваниями, онкологическим больным и тем, кто находится в состоянии алкогольного опьянения. Не рекомендовано купание в проруби детям и беременным женщинам.	после купания растереть себя махровым полотенцем и надеть сухую одежду из натуральных тканей
	выпить горячий чай, лучше с травами, ягодами, медом

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Ирина Алпатова, Людмила Марикова, Марина Сергеева – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты – на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.
e-mail: ishimpravda@yandex.ru
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.
При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г.
Выходит во вторник и пятницу.
Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Тираж 1774 экземпляра.